













Președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului Republicii Populare Congo

Luind cuvântul în cadrul solemnității prezentării scrisorilor de acreditare, ambasadorul congolez Eugene Germain Mankou a transmis președintelui Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, un cordial salut din partea președintelui Republicii Populare Congo, Marien N'Gouabi, precum și urări de noi succese pentru poporul român.

Semnarea unor protocoale ROMÂNNO-SOVIETIC

Marti s-a semnat, la București, Protocolul privind schimbul de sortimente de bunuri de larg consum pe care an îl are Ministerul Comerțului Interior și Republicii Sovietice România și Ministerul Comerțului al U.R.S.S.

ROMÂNNO-BULGAR

Marti s-a încheiat la București Protocolul de colaborare bilaterală dintre Inspectoratul general de stat pentru controlul calității produselor și Comitetul pentru calitate, standarde și metrologie din R.P. Bulgaria.

Cronica zilei

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Ștefan Voitec, a primit din partea președintelui Adunării de Stat a Republicii Populare Ungare, tovarășul Aro Antal, o telegramă de mulțumire pentru felicitările adresate cu ocazia celei de-a 60-a aniversări a zilei sale de naștere.

vremea

Ieri în țară: Cerul s-a menținut acoperit în jumătatea de nord a țării unde au căzut nisori temporare care, pe alocuri, au înghețat în lapoviță și ploaie.

IN JUDEȚUL CLUJ

Preocupări pentru îmbunătățirea transportului în comun

CLUJ (Correspondentul "Scintei", G. Ciobanu). P.E.C. Argeș are acum un prim concurent: de ieri, la Ploiești, s-a profilat exclusiv pe fotbal un al doilea club din divizia A. Numele acestuia: "Fotbal Club Petrolul".

Răsfoind presa străină DOUĂ CĂLĂTORII ÎN VIETNAMUL DE AZI

În curând se va împlini o lună de la intrarea în vigoare a Acordului privind încheierea focului și restabilirea păcii în Vietnam. Presa internațională continuă să publice, în legătură cu modul în care este transpus în viață acest acord, în Nord și în Sud, numeroase relații ale corespondenților și trimisilor despre însușirea și hotărârea cu care locuitorii R.D. Vietnam au pornit la

S-au stins luminările, s-au aprins becurile...

Hanoiul și-a relucrat existența normală, întrerupându-l acum în luna prin reluarea bombardamentelor americane, viața reîntrind pe făgașul păcii și al liniștii. Dacă nu s-ar vedea din loc în loc astupându-se gropile făcute de bombe sau înălțându-se cite un zid, cărămidă cu cărămidă, strălucind alături azi la Hanoi cu greu și-ar imagina că orașul a fost numărat o dată în urmă aproape complet gol, părăsit de locuitorii săi din cauza bombardamentelor nocturne ale avioanelor B-52.



VIETNAMUL DE SUD

Binh Phu (800 de locuitori) la fel ca și multe alte sate din această regiune a Dețet Mekongului, se află sub controlul Guvernului Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud. Este ora 23 (ora locală) și în aerul nopții se aude un avion. Imediat se sting toate luminile. După scurt timp însă alarma încetează.

Pe șoseaua mărginită de steaguri

După o convorbire destul de lungă, pe care am dus-o într-o casă aflată în apropierea localității unde s-a ținut adunarea, continuăm marșul nostru de noapte prin curmăturile de orez. Mai tirziu - între timp se lăsase seara - plimbarea noastră este întreruptă de un susținut foc de artilerie, declanșat de trupele saigonice aflate la baza de la Cai Lay. Protecțiile cad la o distanță de numai

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

HOCHEI PE GHEAȚĂ: Ieri, la Budapesta

ROMÂNIA - UNGARIA 4-2

La "Kisstadion" din Budapesta s-a desfășurat întâlnirea internațională amicală de hochei pe gheață dintre selecțiunile României și Ungariei. Hocheiștii români au terminat învingători cu scorul de 4-2 (0-0, 3-2, 1-0, 1-0) prin golurile înscrise de Ionuț, Georgeș, Hujanu, Turceanu și Basa.

TENIS: Turneele pe terenuri acoperite

SALISBURY. — Au început campionatul internațional de tenis "indoor" de la Salisbury (Maryland). Iată primele rezultate: Jimmy Connors (S.U.A.) — Edison Mandarino (Brazilia) 6-3, 6-0; Alex Mayer (S.U.A.) — Milan Hečik (Cehoslovacia) 3-6, 6-1, 6-4; Clark Graebner (S.U.A.) — Patricio Cornejo (Chile) 6-3, 6-3; Brian Gottfried (S.U.A.) — Ian Fletcher (Australia) 6-3, 6-2. În turneul român Ilie Năstase intră direct în turul doi, urmând să-l înfrunte pe americanul Patrick Duple.

ÎN CITEVA RÎNDURI

TENIS DE MASĂ: La Hanovra au început campionatul mondial de studenți de tenis de masă. Competiția a debutat cu întrecerile concursurilor pe echipe. În primul meci susținut, formația masculină a României a învins selecțiunea Turciei, pe care a învins-o cu 5-0. În turneul feminin, echipa României a obținut două

ȘEDIȘTA BIROULUI FEDERAȚIEI ROMÂNE DE FOTBAL

Ieri a avut loc ședința biroului F.R.F. Fotbal cu care ocazie au fost discutate rapoartele și propunerile cluburilor divizionare privind sancționarea unor jucători care s-au făcut vinovați de încălcarea normelor sportive, ca și de acte brutale repetate pe terenul de joc sau de sustrageri de la antrenamente. Biroul a apreciat drept insuficient de exigente rapoartele cluburilor și a convocat vineri dimineața la sediul F.R.F. pe toți conducătorii unităților divizionare spre a se analiza situația fiecărui lot.

LA PLOIEȘTI: A luat ființă "Fotbal Club Petrolul"

PLOIEȘTI (Correspondentul "Scintei", G. Ciobanu). P.E.C. Argeș are acum un prim concurent: de ieri, la Ploiești, s-a profilat exclusiv pe fotbal un al doilea club din divizia A. Numele acestuia: "Fotbal Club Petrolul". Rezultatul din separarea secției de specialitate de corpul clubului polisportiv ploieștean "Petrolul", noua unitate fotbalistică și-a ales ieri conducerea proprie, cu prilejul unei reuniuni la care au participat numeroși simpatizanți locali.

Precizări privind accidentul aviativ de la Praga

PRAGA 20 (Agerpres). — Agenția C.T.K. a transmis un comunicat în care se arată că aeroportul Ruzyně, din Praga, și-a început activitatea comisia însărcinată cu elucidarea cauzelor gravului accident al avionului sovietic de pasageri "Tu-154". Președintele al comisiei a fost numit ministrul transporturilor al R.D. Cehoslovacie, Ștefan Sutka. La locul accidentului a sosit, de asemenea, un grup de specialiști sovietici.

CITITORII ne întrebă:

Ce se înțelege prin dubla piață de schimb

Dubla piață de schimb (denumită și dubla piață valutară) se creează în momentul în care o țară are două cursuri de schimb diferite față de moneda națională. În fața primei etape de învazi, țările vizate au în general de ales între menținerea cursului valutar în cadrul limitelor de intervenție, adoptarea cursului fluctuant și închiderea burselor. Prima soluție obligă însă banca de emisie să cumpere unora mase uriașe de dolari (circa 7 miliarde "înghite" de Bundesbank săptămânile trecute), a doua soluție periclitează serios competitivitatea exportului, iar a treia nu poate fi decit "de scurtă durată".

